

<http://blogs.in.gr/pmprotzaki/Default.aspx>

Της Πένυς Μπροντζάκη

## Η «Αγάπη» της Ιουστίνης στη Νέα Υόρκη

---

Γνώρισα την **Ιουστίνη Φραγκούλη Αργύρη** πρώτα μέσα από το διαδίκτυο και μετά μέσα από τα βιβλία της. Σε μια από τις περιπλανήσεις μου στην μπλογκόσφαιρα, ο δρόμος με έφερε στο ιστολόγιό της. Της χτύπησα την πόρτα και μου άνοιξε. Μου επέτρεψε να αναδημοσιεύσω ένα κομμάτι από το βιβλίο της **«Ημερολόγιο Αβάννας»** πριν αυτό δημοσιευτεί και πριν λίγους μήνες μου έκανε την υπέρτατη τιμή να **προσφέρει μέσω της Πυξίδας** αντίτυπα από το νέο βιβλίο της «Για την αγάπη των άλλων» και μάλιστα υπογεγραμμένα παρά το φόρτο των υποχρεώσεων της.



Πριν λίγες ημέρες «Η αγάπη» της Ιουστίνης μας ταξίδεψε στη Νέα Υόρκη και παρουσιάστηκε στο Σπίτι της Νισύρου στην Αστόρια.

Η επιλογή του τόπου δεν ήταν τυχαία καθώς το βιβλίο βασίζεται σε πραγματική ιστορία και αναφέρεται στην προσωπική ζωή της Νισυρίας Δέσποινας Εμμανουηλίδη-Κατσιματίδη, μητέρας του Ελληνοαμερικανού μεγιστάνα Τζόν Κατσιματίδη.

Στην εκδήλωση κύριος ομιλητής ήταν ο βουλευτής Δωδεκανήσου Γιώργος Νικητιάδης, ο οποίος έλκει καταγωγή από τη μακρινή Νίσυρο. Τόνισε πως οι αρετές του βιβλίου είναι πολλές με σημαντικότερη τον αριστοτεχνικό τρόπο με τον οποίο η συγγραφέας παντρεύει στο συγκεκριμένο έργο της το αρχαίο ελληνικό πνεύμα με την ορθόδοξη παράδοση μέσα από τη μυστηριακή ατμόσφαιρα του αναβράζοντος ηφαιστείου.

Ο Τζον Κατσιματίδης δεν θα μπορούσε παρά να είναι παρών. Τόνισε δε ότι οι γονείς του ήταν παραδείγματα θυσίας για χάρη των οικογενειών τους και η προσωπική ιστορία της μητέρας του έγινε ένα βιβλίο-κάθαρση για εκείνες τις αποπνικτικές καταστάσεις.

Η Ιουστίνη Φραγκούλη Αργύρη σημείωσε ότι αφορμή για τη συγγραφή του έργου ήταν η εξιστόρηση της προσωπικής τραγωδίας της ηρωίδας της από τη συνονόματη ανιψιά της Δέσποινα Εμμανουηλίδη και πως τελικά «Η ζωή αποδείχθηκε μεγαλύτερη από την αγάπη».

Η γενική πρόξενος της Ελλάδας στη Νέα Υόρκη Άγι Μπαλτά έδωσε έμφαση στην αφηγηματική δεινότητα της συγγραφέως, ενώ χαιρετισμούς στην εκδήλωση απηύθυναν ο εκδότης του βιβλίου Θάνος Ψυχογιός και η πρόξενος της Κύπρου στη Νέα Υόρκη Κυριακούλα Σοφιανού. Αποσπάσματα από το μυθιστόρημα διάβασε η Ελληνοαμερικανίδα ηθοποιός Ανθούλα Κατσιματίδη.

Το «Για την αγάπη των άλλων» έχει φτάσει τις 16.000 πωλήσεις και συνεχίζει... Εύχομαι να συνεχίσει με ανοιχτά πανιά το ταξίδι του και από τις δύο πλευρές του Ατλαντικού!

Η Ιουστίνη Φραγκούλη Αργύρη με εντυπωσίασε με την προσωπικότητά της και με κέρδισε με τη γραφή της.

Σάς συνιστώ δε να επισκεφτείτε το [μυθολογικόσπιτο της](#) και να λάβετε μια γερή δόση την αισιοδοξία και αγάπη που εκπέμπει η λαμπερή οικοδέσποινά του